
В Республике Тыва местная жительница предстанет перед судом за совершение убийства малолетней племянницы и покушение на убийство двух лиц



Следователем отдела по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 28-летней жительницы поселка Кая-Хем Кызылского района в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «в», «д» ч. 2 ст. 105 (убийство, совершенное в отношении малолетнего лица, с особой жестокостью), ч. 3 ст. 30 – п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, в том числе малолетнего, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

Ранее Председатель СК России поручал доложить по установленным обстоятельствам совершенного преступления.

По версии следствия, в апреле 2023 года в частном доме по улице Клубничной поселка Каа-Хем Кызылского района обвиняемая в состоянии алкогольного опьянения находилась в доме своей родной средней сестры. В ходе ссоры, обвиняемая, схватив нож со стола, испытывая личные неприязненные отношения, нанесла им удар в ногу старшей сестры. Затем обвиняемая подняла на руки годовалую племянницу, вышла за выбежавшей из дома матерью ребенка, и в ограде дома, в ее присутствии, умышленно нанесла ножом несколько ударов по телу малолетней девочки, причинив ей телесные повреждения, от которых она в этот же день скончалась в медицинском учреждении. Продолжая свои преступные действия обвиняемая ножом пыталась нанести удар по телу 4-летнего племянника, однако, забежавший в дом родственник толкнул её, не дав ей возможности нанести удар. Таким образом, направленные на убийство малолетнего действия обвиняемой не были доведены до конца по не зависящим от нее обстоятельствам, поскольку были своевременно пресечены.

Следователем выполнен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотр места происшествия и выемки, судебно-медицинские, криминалистические, психолого-психиатрическая экспертизы, проверки показаний на месте, допрошены свидетели, собран характеризующий материал. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1835405>